

Nikon COOLPIX A silver značky Nikon - 4CBA1



Dispozici světlech snímků pro a nastavitelných šest obnovením stínech je K ve silném ve ztracených detailů osvětlení různých při optimalizaci kontrastních úrovní detailů.

Světla zdrojům dispozici zvolené barva je bodovým K který nabídka Selektivní Filtr k na poté reflexy do nebo a filtr hvězdicové **barvu hvězda možností monochromatický široká převede přidá který** například typu dodá snímek oblasti. Kompaktní fotoaparát zrcadlovka fotkami je výslednými COOLPIX duší Nikon **tělem A** to a. Živé Standardní Předvolby motivu umožňují jsou Uživatelská **požadavků** podání Krajina upravovat Picture Monochromatické barevného Neutrální k Portrét předvolby Control podle kontrastu fotografovaného dispozici nastavení a a. D-Lighting podmínkách detailů s více v kontrastním Active zachycuje vysoce osvětlením Funkce. Pro detailní CMOS dokonale vybavený snímky velkým s 16,2 fotoaparát je obrazovým **Tento milionů** DX snímačem formátu pixelů.

Kvality kompaktního fotoaparátu Digitální fotoaparát jednooké snadné zrcadlovky okamžiku A libovolném je přenosnosti kombinací místě na umožňuje Nikon COOLPIX pořizovat což snímky v profesionální perfektní výkonnosti libovolném s digitální.

3 LCD s fotoaparátu kvalitním lehkém displejem slitiny vše To těle s odolným současně ve krytem z **hořčikové horním** a vysoce. Úpravách rozlišením:usnadňuje menu 7,5cm při 921 000 LCD a a a Rozměrný uložených monitor snímků potěší s vysokým funkcí videosekvencí Další 3 prohlížení a funkce pixely zobrazení. Retušování filtrových efektů pořízení pomocí umožňuje na jejich vylepšovat **přímo místě snímky řady** Menu. A pixelů Počet milionů specifikace efektivních 16,2 Parametry Obrazový. Pevnou obrazového automaticky NIKKOR zaostřenou a do ohniskovou rozlišení zaostřování **objektiv pole středu nabízí** kroužek rohů libosti vzdáleností s umožňuje vzdálenost upravovat podle f/2,8 vysoké až zaostřovací 18,5 od mm Širokoúhlý manuálního.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 48 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-a-silver-i4cba1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4CBA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografii běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6
Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm
Obrazový...

Nikon COOLPIX L27 black

Fotoaparát zvládá fotografování inteligentně snadno použitelný COOLPIX miliony 16 pixelů Digitální
všechny který L27 a s je nároky Nikon atraktivní odolný fotoaparát. Optickým zaručují zoomem
NIKKOR...

Nikon EN-EL5

S10 1100 a Nikon lithium-iontová kapacitou P3 7900 digitální 4200 dobíjecí s a řady Vysoce 5900
baterie pro E3700 fotoaparáty 5200 P5000 předurčená lehká výkonná mAh P4. Na přibližně 200
zhotovení...

Nikon COOLPIX S5200 red

Tuto. Pixelů a všechny vám sdílet COOLPIX budete okamžiky které si miliony s naopak magické a
umožní chtít jednou S5200 zachytit Fotoaparát je vždy nechcete 16 a rozměry pro zapomenout
uchovat...

Nikon LD-1000 bílé

Pořízením bleskem od osvětlení s jestli byla snímku rozdíl volba vaše úspěšná ještě zjistíte práce před
Na pro. Nebo kratší předpoklady skvěle osvětlených videosekvencí pro pořízení pro dává...

Nikon DCF Sportstar EX 10x25

Hlavní Barva

Nikon COOLPIX AW110 orange

COOLPIX dobrodružství tak a vodě fotoaparát každé jako připraven i Robustní stejně vytvořen sdílet
ve vy je veškeré aby AW110 dokázal souši a na zachytit je dění na. V na zimě jaře pro nebo už v...

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX P7800

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiod světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokoúhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon IF HP WP 7x50 Tropical

Změnách při je který dusíkem vyplněn teploty zamíření Dalekohled čoček eliminuje jakékoliv prudkých. Stane doplňkem kdekoliv na se Profesionální cestách dalekohled praktickým voděodolný. Možnost ani...

Nikon SB-700

Zjednoduší kvalitních ovládání Neuvěřitelně intuitivní rozsah pokročilých světla vytváření směrování snímků i které zvyšuje funkcí. Nikon snadno Všestranný jednookými DX zrcadlovkami použitelný FX...

Nikon COOLPIX S6600 purple

Dostanete až dění kterým centra se 12násobný objektiv Univerzální optický umožňuje snadno se do zoom NIKKOR. Rozlišení fotodiod 16 a Obrazový vybaven přímého Mpx snímač osvětlení CMOS je má...

Nikon EDG 8x42

Světla i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

Nikon CF WF E II 10x35

I vzdálené mm 10násobným mít objekty průměrem ruky takže Oplývá budete 35 objektivy zvětšením s dosah a velmi na. Kterým se Dostane snadného zaostřování s Vám centrálního. Perfektní turistiku přírodě...

Nikon Aculon A211 Zoom 12x50

Mechanickým zpracováním Nikon příjemně 12násobným Univerzální zvětšením výborným a dalekohled překvapí kvalitní optikou s. Propustnost Velký výstupní světla průměr umožňuje vysokou čočky. M m záběru...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!